

ДЖАЗ
АНОНС



Маргарита ТАЛОВА

Вместе с контрабасистом Дэйвидом Петрочча и барабанщиком Мартином Дрю он даст несколько концертов в «Ле Клубе». Му-

МОНТИ АЛЕКСАНДЕР: ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ В МОСКВЕ

У любителей джаза снова праздник — **завтра в столице начинаются мини-гастроли Монти Александера**, одного из наиболее ярких пианистов джазового направления старшего поколения.

зыкантов пригласил в Москву известный саксофонист (и по совместительству арт-директор «Ле Клуба») Игорь Бутман.

Монти Александер родился на Ямайке. Ему довелось работать с такими звездами джаза, как Рэй Браун, Кларк Тэрри, Диззи Гилеспи, Сони Роллинз. Выступал Монти и с Барбарой Хендрикс — они исполняли вместе произведения Дюка Эллингтона на знаменитом джазовом фестивале в

Монтре (Швейцария). Его кумирами в молодости были певец Боб Марли и чемпион мира по боксу Моххамед Али. Но когда Монти попал на концерт Луи Армстронга, прежние кумиры померкли. Под впечатлением искусства великого музыканта Александер уезжает в США и начинает осваивать фортепьянные импровизации.

В Москве трио Александера будет играть пять вечеров подряд.

Сер. Жуков. - 2001-3авг.-с.4